

Elnökségi ülés jegyzőkönyve
2023. szeptember 4, hétfő

Az elnökségi ülés elektronikus platformon zajlott (Zoom).

Jelen vannak:

Talyigás Péter, elnök
Fazakas Gergely, elnökségi tag
Hodosi Péter, elnökségi tag
Kovács Gergely, elnökségi tag
Mátyus László, elnökségi tag
Pölöskei Petra, elnökségi tag
Rettegthy Orsolya, elnökségi tag

1. Kovács Gergely beszámolója a világbajnoki felkészülésről, szereplésről, jövőbeni tervekről

Kovács Gergely beszámol az UBI megalakulásáról és kitűzött feladatairól. Tájékoztatja az elnökséget a válogatottak kiválasztási folyamatáról, és az évközbeni felkészülésükről. Megosztja tapasztalatait a márciusban kérdőív formájában érkező visszajelzésekről, illetve ennek tükrében a VB után kitöltött kérdőívek szerinti visszajelzésekről.

Elemezi a világbajnokságon elért eredményeket, mindhárom csapat tekintetében. Az elnökség betekintést kap a csapatok belső működéséről a játékosok, kapitányok és edzők közötti viszonyokról. Felvázolja a jövőbeni terveket, bemutatja a következő év oktatóinak körét.

Beszámol a VB-n tapasztalt nehézségekről a szállással kapcsolatban. A felmerülő extra költségek átvállalásáról az elnökség a 3-as pontban kíván dönteni.

2. NIB ügyek

Rettegthy Orsolya beszámol a NIB munkájának státuszáról és a Hintalovon alapítvánnyal történt egyeztetésről. A szervezet által kínált szolgáltatások nagyban segítenék a bizottság munkáját, céljaik elérésben. Az elnökség megállapítja, hogy a szövetség jelenlegi pénzügyi helyzetét tekintve, egy ilyen külső támogatás finanszírozását, az ehhez a célhoz kötött adománygyűjtéssel próbálja megoldani.

Mátyus László távozik az ülésről.

3. Pénzügyi helyzet

Rettegthy Orsolya, összefoglalja a szövetség jelenlegi anyagi helyzetét.

Ennek tükrében az elnök szavazásra bocsájtja az válogatottak plusz költségeinek átvállalását.

A szavazás eredménye: 2 mellette, 4 tartózkodás. Nem született döntés.

Az elnök szavazásra bocsájtja a Bridzsélet finanszírozását, azzal a feltételezéssel, hogy a szövetségre az anyagi terhek 50%-a hárul.

A szavazás eredménye: 2 mellette, 3 tartózkodás, 1 ellene. Nem született döntés.

Az elnökség a további napirendi pontok megtárgyalását elhalasztja a következő elnökségi ülésre, mely 2-3 hét múlva lesz esedékes.

Talyigás Péter, elnök berekeszti az ülést.